

今日高邮微信
高邮日报手机报在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

潘学元赴三垛镇调研



10月19日下午,市长潘学元赴三垛镇调研,要求要咬定工业强镇目标不动摇,实现乡镇经济快速增长。市府办、财政局、发改委、经信委、农委、国土局、交通局、水务局、规划局等部门负责人陪同调研。三垛镇党政负责人杨朝友、王勋、孙如标、管文斌、钱向前等参加活动。

潘学元一行首先视察了三垛镇盛鑫消防、扬州立华、芦海米业等企业,对企业生产经营理念、生产经营模式以及现

代化的生产设备给予了充分肯定。

在汇报交流会上,三垛镇和甘垛镇的企业家就辖区内企业在生产经营过程中遇到的困难和问题进行交流。三垛镇党委书记杨朝友汇报了该镇1—9月份经济社会发展中取得的成绩,分析了存在的问题,并表示将紧紧围绕年初制定的目标不动摇,抓重点、攻难点、解热点,扎实做好四季度工作,确保完成全年目标任务。三垛镇镇长王勋也对相关工

作作了汇报。

甘垛镇党委书记薛斌汇报了该镇面临的困难和问题。财政局、发改委、经信委、农委、国土局、交通局、水务局、规划局等部门负责人就乡镇提出的问题进行了逐一解答,并表示将全力以赴为乡镇做好服务工作。

潘学元强调,今年以来,三垛镇、甘垛镇在组织经济建设和社会事业发展中成绩是显著的,经济增长速度快、项目增多、载体建设加快、“263”专项行动迅速,效果明显、社会大局稳定,统揽和驾驭全局的能力较强。潘学元要求三垛镇、甘垛镇要咬定工业强镇目标不动摇,做大做强各自的主导产业;要快速推进载体和平台建设,提升项目承载力;要加快资源整合力度,集聚集成消防、机械、食品等企业;要加大招商引资力度,加大外部资源流入本镇;要创新手段和方式,适应这个时代对产业发展的要求。同时,潘学元还对企业家提出了殷切希望,他希望东部乡镇的企业家要有梦想、要有宽阔视野和国际眼光、要重视关注人才的培养和使用。针对乡镇提出的问题,潘学元要求各部门做好协调服务工作,按要求快速做好对接落实。

李文朝

省农委领导赴扬州立华有限公司调研

10月13日下午,省农委副主任张坚勇一行赴三垛镇进行江淮生态经济区专题调研,扬州市农委副主任徐煜峰、高邮市委常委、市政府党组成员、市委统战部副部长杨文喜陪同调研,三垛镇党政负责人王勋、孙如标、左伍琴参加活动。

张坚勇一行来到扬州立华有限公司,参观了饲料生产和苗鸡孵化车间,了解企业生产经营状况和助农增收情况,他对扬州立华有限公司生产规模、现代化的生产设备和生产流程表示肯定,并希望该企业加强生产经营管理,进一步拓展富民增收渠道,为地方经济发展助力。

三垛镇召开农业农村工作会议

10月18日,三垛镇召开农业农村工作会议,部署“三资管理”、“精准扶贫”、秋季秸秆禁烧禁抛等农业农村工作。三垛镇镇长王勋、政协工作召集人孙如标、副镇长左伍琴、全体驻村镇干、包干挂钩单位负责人、企管站、环保办、派出所、教办、扶贫办负责人、各村全体村干部、社区主要负责人员、秋季秸秆禁烧禁抛全体值班人员、农口部门负责人、秋季秸秆禁烧、禁抛“一室五组”全体人员参加会议。会议由政协工作召集人孙如标主持。

会上,司徒村、俞胡村、少游村分别进行表态发言。各村向镇党政政府递交了《三垛镇2017年秋季秸秆禁烧、禁抛、还田及综合利用工作责任书》。

副镇长左伍琴作秋季秸秆禁烧、禁抛、还田及综合利用工作报告。她充分肯定了夏季秸秆禁烧禁抛工作所取得的成绩,并对秋季秸秆禁烧、禁抛、还田及综合利用工作进行了全面动员和部署。她要求,各村、各相关部门要紧绷一根弦,确保思想认识到位;要劲往一处使,确保压力传递到位;要织密一张网,确保禁烧禁抛到位;要严防一把火,确保严防督查到位。

政协工作召集人孙如标就当前农业农村工作进行部署,他要求各村各相关单位要做到宣传发动到位、责任明确到位、措施落实到位、督查考核到位。各村要严格按照“三资管理”规定认真落实到位,同时要求农经站要做好检查和督查工作,确保“三资管理”规范化;各村、社区要熟悉辖区内困难家庭的基本情况,进一步落实责任,制定切实可行的帮扶措施,帮助困难家庭早日走出困境。此外,孙如标还就富民增收、结构调整等工作进行了部署。

镇长王勋在讲话中指出,今年秋季农业农村各项工作时间紧、头绪多、任务重、责任大、要求高,各村各单位要进一步落实责任,明确秸秆禁烧、“三资管理”、精准扶贫、富民增收等各项工作的责任领导和工作职责;要进一步做好配合,各村、社区,各部门单位要牢固树立“上下一条线,整体一盘棋”的思想,统一领导,统一指挥,统一调度,统一推进,确保秸秆禁烧、“三资管理”、精准扶贫以及富民增收等各项工作取得实实在在的效果;要进一步务实作风,以“马上就办”的作风,推动会议精神的贯彻落实;要进一步严格奖惩,制定切实可行的奖惩措施。他希望全镇上下迅速行动起来,心无旁骛抓落实、凝心聚力抓推进、全力以赴谋实效,努力以目标不减、压力不降、速度不慢的要求,为夺取全镇秋季秸秆禁烧、“三资”管理、精准扶贫以及富民增收工作的全面胜利作出新的更大贡献。

李文朝

三垛镇开展多形式“国家扶贫日”帮扶活动



10月17日是我国第四个“扶贫日”,也是第25个国际“消除贫困日”。三垛镇以“精准扶贫·圆梦小康”为主题,举行“国家扶贫日”系列帮扶活动,广泛动员全体镇干、部门单位负责人、各村(社区)干部、机关工作人员以及工业、建安、农业企业、种养大户代表等社会各界人士,积极参与、协力推进扶贫日活动,加快三垛镇困难群众脱贫致富步伐,为打赢脱贫攻坚战奠定坚实基础。

看望一批比较困难家庭

10月16日,三垛镇党政班子全体成员率镇驻村镇干走访慰问了各自所驻村的比较困难家庭,送上了浓浓的关怀。走访过程中,镇领导详细了解贫困户家庭目前身体状况、子女就业就学情况、住房条件、医疗保障以及经济收入来源等,并要求所在村、社区要经常性地来探望他们,及时跟踪了解他们生产生活的情况。

镇党委书记杨朝友走访了春生村、茆吴村的五户比较困难家庭。春生村的王久富常年体弱,妻子20年前病故,儿



子重度精神残疾、无劳动能力,家中仅靠3亩田维持生活,杨朝友详细询问了该户家庭医生、医保、商保等落实情况,并鼓励他树立生活的信心,克服当前的困难:“困难是暂时的,放宽心,还有党委和政府呢!”

“一进门就闻到饭菜香了!”镇长王勋来到兴联村,与吴家齐老人亲切地打招呼。老人家现已年迈,无劳动能力,长子有语言障碍,媳妇改嫁,次子患有精神疾病,均无劳动能力,现居住的房屋漏水严重,家庭生活较为困难。王勋一边与吴家齐聊家常,一边四处走走,看看这个家里还缺些什么。看到桌上仅有的一两盘素菜,王勋有些不舍,他临走时送上了慰问金,委托村干部多关心老人家,给他们改善改善伙食。

组织一次现场募捐活动

10月16日上午,由镇党政班子成员带头,由镇农经站、扶贫办积极动员全镇机关企事业单位和社会各界爱心人士进行捐款。

“让我们用实际行动为弱势群体奉

献一份爱心,帮困难群众点燃一份希望,努力让弱者不再孤独,让无力者不再无助,让贫困者不再悲戚,让小康路上掉队的跟上来。”三垛镇镇长王勋号召大家踊跃捐款、奉献爱心,并承诺募集的资金将注入三垛镇贫困户家庭帮扶专项基金,用于63户比较困难家庭和824户低收入农户的帮扶。

大卢村最贫困户代表陈林凤向大家介绍了兄长一家接受帮扶的情况,发言至动情处,她眼含热泪,几度哽咽:“虽然哥哥家目前是‘最贫困户’,处于最困难的时候,但我们相信党和政府就是我们‘最贫困户’的‘最强后盾’。在精准扶贫的政策关心下,我们总有翻身的那一天,苦日子终将过去,好日子就在眼前!”

据悉,仅活动当天就已募集到29.83万元的善款。与此同时,全镇的各村、社区也张贴扶贫宣传标语,相继开展募捐活动。

开展一次巾帼志愿者行动

近日,三垛镇妇联充分发挥巾帼志愿者的服务作用,组织志愿者们在镇开展“帮扶特困妇女儿童爱心服务活动”。志愿者们发挥自身优势,服务到户、到人,了解贫困妇女儿童的实际情况,提供各项爱心服务。除进行家务料理外,还给予精神慰藉,开展心理疏导、情感交流,提振其生活信心,不仅为贫困百姓解决生活中的实际困难,也为他们纾解了各种不良情绪,从精神上先“富”起来。

张晗玥

三垛镇圆满完成“喜庆党的十九大·文化走亲村村行”系列活动

为进一步丰富村(居)群众文化生活,营造喜庆党的十九大的良好氛围,自9月7日起,三垛镇组织开展了为期一个月的“喜庆党的十九大·文化走亲村村行”系列活动,活动共计11场次,实现了23个村(居)全覆盖,每场演出观看人数均超300人。

此次村村行活动,是该镇继七夕晚

会活动后的又一项文化惠民举措,由镇政府搭台,充分利用各村(居)的幸福会堂的同时,调动居民们积极参与。每场演出中,太极拳拳、歌舞瑜伽、器乐扬剧、相声小品等近20个节目轮番登场,集教育、娱乐、健身等为一体,内容丰富、形式多样,现场笑声与掌声不断。其中,既有高邮市姊妹花扬剧团送戏下乡,也不乏

百姓们自编自导自演的歌舞小品,既充满新意,又接地气,令人耳目一新。

文化“走亲”,让群众在家门口就能欣赏到精彩文艺演出,也为百姓们提供了秀出自我的舞台,满足了老百姓日益增长的精神文化需求,起到了文化育民、惠民、乐民的效果,观者纷纷为此次活动点赞。

刘洋 张晗玥

三垛镇召开慈善工作站成立推进会

为贯彻落实市委、市政府建立村(社区)慈善工作站的文件精神,大力弘扬慈善理念,奉献爱心,努力解决困难群众的基本诉求,把“助老、助残、助医、助学”等惠及到每个困难群体,10月19日,三垛镇召开东楼村慈善工作站成立推进会。各村(社区)党总支书记,镇慈善分会全体成员、民政办全体成员、东楼村全体干部及部分爱心人士代表参加此次会议。

会上,镇党委副书记吴冬云、政法委员陈有松共同为东楼村慈善工作站授牌,东楼村党总支书记周华致辞并介绍村级慈善工作站建设情况。该村全体村干及爱心人士代表当场就捐献了8.3万多元。

吴冬云介绍了三垛镇慈善事业蓬勃发展的现状,至今已经救助了两千五百多人次,救助资金达80多万元;她充分肯定了东楼村慈善工作站的试点工作,指出下一步要在镇各村、社区成立慈善工作站,成熟一个发展一个,力争今年年底前实现慈善工作站在镇全覆盖。吴冬云强调:“回顾历史,慈善救助是三垛人民的传统美德;放眼当下,慈善事业是政府帮扶的有机补充;展望未来,慈善工作在三垛定会大有作为。涓滴爱心,汇流成河,人人都献出一份爱心,让三垛的慈善事业更接地气、帮扶更聚人气。”

热烈祝贺第八届中国邮文化节隆重举行